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ATA DA 140ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NINCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 12/11/2024. 

Aos 12(doze) dias do mês novembro do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 140ª (centésima quadragésima) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência da Vereadora Maria Celina Gomes Carlos 
Monteiro, que declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário José 
Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a 
chamada dos Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: 
Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Bruno Anderson 
Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, 
José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro e Sandro 
Mareio Soares da Silva. Quórum de 08(oito). Ausentes: Antonio ltalo Bessa 
Bomfim, Karine de Castro Bezerra e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida 
a Senhora Presidente autorizou leitura da Ata da Sessão anterior, realizada em 
05/11/2024. Colocada em votação, referida Ata foi aprovada por unanimidade. Não 
havendo matéria para expediente a Senhora Presidente facultou a palavra. Com a 
palavra o vereador Liliaudo disse que gostaria de fazer algumas colocações: 
primeiro é sobre os requerimentos dos vereadores que continuam sendo atendidos 
pelo executivo. Isso prova sua responsabilidade com o povo. Outro ponto são os 
redutores de velocidade, muito louvável essa atitude. Vai reduzir os acidentes. 
Sobre o esporte, sempre defendi, e agora teve um breve campeonato. É bom para 
os times se movimentarem. Merecemos ter uma Secretaria de Esporte, pois temos 
outros esportes como o vôlei. A cada dia as pessoas estão mais voltadas para o 
esporte e isso é importante para os jovens. Hoje visitei a obra do calçamento da 
rua da lagoa. Achei muito importante pois lá tem o esgoto. Não sei quem é 
responsável pelo serviço, mais de um lado fica empossando água, seria 
interessante consertar agora que estão fazendo do que depois. Fazer da melhor 
forma. Com a palavra a Senhora Presidente falou que amanhã mesmo irá se 
informar para resolver isso. Em seguida parabenizou o município pelo selo 
UNICEF, que foi recebido pela primeira vez na história de Acarape. Parabéns ao 
Edilberto e a todos que contribuíram. Parabenizou a todos os Diretores de Escola 
pelo seu dia. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada 
a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei 
lavrar a presente ata. 
Acarape-CE, 12 de novembro de 2024. 
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